
Groupe 4

G4P1

Élise et Peter possèdent chacun moins de dix chèvres.
Peter dit à Élise : « Si tu me donnais une de tes chèvres j’en aurais le double du nombre qui 
te resterait. »
Élise lui répond : « Si toi tu me donnais une de tes chèvres, nous en aurions tous les deux le 
même nombre. »
Combien de chèvres ont Élise et Peter ?

G4P2

G4P3

G4P4

Trouve le nombre qui est à la place du point d’interrogation :
500 420 250 210 125  105 ?
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G4P5     

Trouve l’image qui correspond à son codage.

G4P6

Cinq personnes reçoivent des cadeaux.
Ces cadeaux sont : une paire de chaussures confortables, une ceinture avec une boucle en 
forme de cœur, un smartphone, un ordinateur et une radio.
– Marie aime les vêtements.
– Suzie aime se promener dehors. 
– Julie aime écouter de la musique sur son smartphone. 
– Brigitte déteste les ordinateurs. 
– Martine adore l’informatique. 
Répartissez les cadeaux (Vous pouvez construire un tableau).
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